Угличане – победители  межмуниципальной волейбольной Лиги 
среди ветеранов
      На базе  Некоузской детско-юношеской спортивной школы поселка Октябрь состоялся  финал соревнований волейбольной Лиги среди женских и мужских ветеранских команд.

        Для мужских команд Брейтовского, Некоузского и Угличского районов это был не  первый опыт участия в соревнованиях Лиги. В прошлом году  угличские спортсмены довольно уверенно стали  победителями данного турнира.  В этом году к соревнованиям присоединились   волейболисты   из Большого Села,   которые навязали серьёзную борьбу нашей команде.   Домашние туры проходили в течение января - февраля, в составе команд выступали любители волейбола разных профессий и интересов, в том числе и первые лица районов.

        Соревнования среди мужских команд завершились победой команды Угличского муниципального района, на втором месте - спортсмены из Некоузского района, третьей стала команда из Большого Села. Среди женских команд второе место заняла команда Брейтовского района, а победу одержали некоузские волейболистки.
           
Состав  команды Угличского муниципального района: Быков Денис, Алексеев Виктор, Чернышов Сергей, Шаров Алексей, Киселёв Владимир, Мирошник Александр, Гущин Алексей, Орлов Владимир, Молотков Валерий, Львов Александр, Быконя Евгений.
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