Пояснительная записка к Отчету 
о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 
на территории Угличского муниципального района за 2022г. 


Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования.
Внутренний муниципальный финансовый контроль и контроль в сфере закупок товаров (работ, услуг) в отношении юридических лиц, являющихся получателями средств бюджета муниципального образования – Угличский муниципальный район Ярославской области проводиться в соответствии с:
- Конституцией РФ;
- Бюджетным кодексом РФ;
- Федеральным законом от 06.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Положением о бюджетном процессе в Угличском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Угличского муниципального района от 07.09.2016г. № 546;
- Постановлением Администрации Угличского муниципального района от 29.12.2020г. № 1351 «О порядке осуществления Управлением финансов Администрации Угличского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере» (далее – Порядок № 1351).

Раздел 2. Организация муниципального финансового контроля.
В соответствии с Порядком № 1351, органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля на территории Угличского муниципального района Ярославской области, является Управление финансов Администрации Угличского муниципального района (далее – орган финансового контроля).
Орган финансового контроля осуществляет:
- контроль за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ муниципального образования – Угличский муниципальный район Ярославской области, в том числе отчетность об исполнении муниципальных заданий;
- контроль за использованием средств бюджета;
- контроль за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Угличского муниципального района Ярославской области.
Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется путем проведения проверок, ревизий, обследований (далее – контрольное мероприятие).
Основные функции должностного лица, осуществляющего муниципальный финансовый контроль:
- подготовка плана проведения контрольных мероприятий;
- подготовка исходных распорядительных документов для проведения проверок;
- проведение необходимых контрольных мероприятий;
- составление  актов по результатам проведения проверок;
Плановые контрольные мероприятия осуществлялись в соответствии с Планом проверок органом внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок, и анализа осуществления главными администраторами средств бюджета Угличского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – План проверок), который утвержден Приказом начальника Управления финансов от 06.12.2021г. № 66 (с изменениями от 27.04.2022г. № 30). 
Утвержденный План проверок был размещен на официальном сайте Администрации Угличского муниципального района, для ознакомления заинтересованных лиц.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
Выполнение функций по муниципальному финансовому контролю осуществляется главным специалистом отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления финансов АУМР без освобождения от исполнения основных должностных обязанностей. Дополнительные штатные единицы не вводились. 
Финансовое обеспечение муниципального финансового контроля  осуществляется за счет средств бюджета Угличского муниципального района. Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального финансового контроля не предусмотрено.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание  специалиста в отчетном периоде составил 489,9 тыс. рублей.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению контрольных мероприятий по муниципальному финансовому контролю в 2022 году не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального финансового контроля.
В 2022 году  Управлением финансов Администрации Угличского муниципального района объем проверенных средств составил:
- (код строки 010) при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля (в финансово-бюджетной сфере) составил 77039,9 тыс. рублей, из них: 
- (код строки 010/1) по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) – 75331,1 тыс. рублей; 
- (код строки 010/2) по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов) – 1708,8 тыс. рублей.
- (код строки 011) при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд составил 21002,5 тыс. рублей.
- (код строки 020) при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля выявлены финансовые нарушения на сумму 742,5 тыс. рублей, из них: 
- (код строки 020/1) по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) – 742,5 тыс. рублей; 
- (код строки 020/2) по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов) – 0 тыс. рублей.
- (код строки 021) при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выявлено нарушений на сумму 169,0 тыс. рублей.

В 2022 году было проведено (код строки 030) 4 плановых камеральных проверки в отношении юридических лиц, являющихся получателями средств бюджета Угличского муниципального района, в том числе: 1 проверка в отношении учреждения Управления образования, 1 проверка в отношении учреждения Управления культуры, 1 проверка в отношении учреждения Управления физической культуры, спорта и молодежной политики и 1 проверка в отношении учреждения Управления жилищно-коммунального комплекса и строительства .
Плановые контрольные мероприятия на предмет соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в контрактной системе закупок были проведены  (код строки 051) в 1 учреждении - Муниципальное общеобразовательное учреждение Головинская средняя общеобразовательная школа.
Контрольное мероприятие на предмет правильности ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и достоверности составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности было проведено в 3 учреждениях: Муниципальное учреждение «Туристский Информационный центр», Муниципальное автономное учреждение Спортивная школа «Витязь» Угличского муниципального района и Муниципальное учреждение «Комплексный центр обслуживания» Угличского муниципального района.

Раздел 5. Действия органов местного самоуправления по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений.
В результате проведения контрольных мероприятий выявлен ряд различных нарушений законодательства:
- 140 нарушений – связаны с невыполнением требований законодательства при оформлении первичных бухгалтерских документов и регистров бухгалтерского учета;
- 7 нарушения - кассовой дисциплины;
- 21 нарушение - порядка проведения инвентаризации и списания материальных ценностей;
- 44 нарушения Приказа Минфина РФ от 25.03.2011г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (не все формы отчетности созданы, отсутствует эл. подпись на отчетности, нарушен срок представления отчетности, не заполнена текстовая часть пояснительной записки и Учредитель принял данную отчетность и сформировал свою);
- 2 нарушения – по  пункту 1 статьи 432 ГК РФ в договорах нет информации о цене товара, нет информации о предмете договора;
- 15 нарушений -  по части  2 статьи 34  Федерального закона № 44-ФЗ в контракте не указано, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
И общий для всех объектов контроля недостаток отсутствие внутреннего контроля, предусмотренного ст. 19 Закона № 402-ФЗ. Экономический субъект обязан организовать и осуществлять внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни с помощью наблюдения за состоянием бухгалтерской работы.  
По результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля оформлено 4 Акта камеральных проверок с рекомендациями по устранению нарушений и замечаний, выявленных во время проведения контрольных мероприятий, с установлением конкретных сроков их устранения.
Материалы проверок органом контроля правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам не передавались. Протоколы о привлечении к административной ответственности должностных и юридических лиц не составлялись.
В 2022 году жалоб на действия (бездействия) органа контроля при осуществлении им полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступало.

Раздел 6. Планирование контрольной деятельности на 2023 год.
Планы осуществления финансового контроля и контроля в сфере закупок в 2022 году выполнены в полном объеме и в установленные сроки. Обеспечена предусмотренная законодательством необходимая периодичность проверок. 
На следующий год запланировано одно контрольное мероприятие - на предмет соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов в контрактной системе закупок. Подробный план контрольных мероприятий на 2023 год размещен на сайте Администрации Угличского муниципального района. 
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