Пояснительная записка к Отчету 
о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 
на территории Угличского муниципального района за 2023 год. 


Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования.

Внутренний муниципальный финансовый контроль и контроль в сфере закупок товаров (работ, услуг) в отношении юридических лиц, являющихся получателями средств бюджета муниципального образования – Угличский муниципальный район Ярославской области проводиться в соответствии с:
[bookmark: _Hlk161325254]- Конституцией РФ;
- Бюджетным кодексом РФ;
- Федеральным законом от 06.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон № 44-ФЗ);
- Положением об Управлении финансов Администрации Угличского муниципального района, утвержденным Решением Думы Угличского муниципального района № 151 от 24.11.2014;
- Положением о бюджетном процессе в Угличском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Угличского муниципального района от 07.09.2016г. № 546;
- Постановлением Администрации Угличского муниципального района от 29.12.2020г. № 1351 «О порядке осуществления Управлением финансов Администрации Угличского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансово-бюджетной сфере» (далее – Порядок № 1351);
- Постановлением Правительства РФ от 06.02.2020 № 100 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля»;
- Постановлением Правительства РФ от 06.02.2020 № 95 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля»;
- Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1478 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности»;
- Постановлением Правительства РФ от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»;
- Постановлением Правительства РФ от 17.08.2020 № 1237 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и их должностных лиц»;
- Постановлением Правительства РФ от 23.07.2020 № 1095 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований»;
- Постановлением Правительства РФ от 27.02.2020 № 208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований»;
- Приказом Минфина России от 30.12.2020 № 340н «Об утверждении форм документов, оформляемых органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля»;
- Постановление Правительства РФ от 27.01.2022 № 60 «О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации».

Раздел 2. Организация муниципального финансового контроля.

В соответствии Положением об Управлении финансов Администрации Угличского муниципального района, утвержденным Решением Думы Угличского муниципального района № 151 от 24.11.2014, органом, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля на территории Угличского муниципального района Ярославской области, является Управление финансов Администрации Угличского муниципального района (далее – орган финансового контроля).
Орган финансового контроля осуществляет:
- контроль за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ муниципального образования – Угличский муниципальный район Ярославской области, в том числе отчетность об исполнении муниципальных заданий;
- контроль за использованием средств бюджета;
- контроль за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Угличского муниципального района Ярославской области.

Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется путем проведения проверок, ревизий, обследований (далее – контрольное мероприятие).
Основные функции должностного лица, осуществляющего муниципальный финансовый контроль:
- подготовка плана проведения контрольных мероприятий;
- подготовка исходных распорядительных документов для проведения контрольного мероприятия;
- проведение необходимых контрольного мероприятия;
- составление  актов по результатам проведения контрольного мероприятия.

Плановые контрольные мероприятия осуществлялись в соответствии с Планом проверок органом внутреннего муниципального финансового контроля, который утвержден Приказом начальника Управления финансов от 09.12.2022г. № 53 (с изменениями от 24.08.2023г. № 36). 
Утвержденный План проверок был размещен на официальном сайте Администрации Угличского муниципального района, для ознакомления заинтересованных лиц.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

В связи с утверждением в 2023 году соглашений о передаче осуществления полномочий в части осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, предусмотренного статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от поселений Угличского муниципального района в Администрацию Угличского муниципального выполнение функций по муниципальному финансовому контролю осуществлялось: начальником отдела бухгалтерского учёта и отчётности - главным бухгалтером, заместителем начальника отдела бухгалтерского учёта и отчётности – заместителем главного бухгалтера, главным специалистом отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления финансов АУМР - без освобождения от исполнения основных должностных обязанностей. Дополнительные штатные единицы не вводились. 
Финансовое обеспечение муниципального финансового контроля  осуществляется за счет средств бюджета Угличского муниципального района. Дополнительного финансового обеспечения на исполнение функций по осуществлению муниципального финансового контроля не предусмотрено.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание специалиста в отчетном периоде составил 398,1 тыс. рублей.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению контрольных мероприятий по муниципальному финансовому контролю в 2023 году не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального финансового контроля.

В 2023 году  Управлением финансов Администрации Угличского муниципального района объем проверенных средств составил:
- (код строки 010) при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля (в финансово-бюджетной сфере) составил 42159,9 тыс. рублей, из них: 
- (код строки 010/1) по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) – 42159,9 тыс. рублей; 
- (код строки 010/2) по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов) – 0 тыс. рублей.
- (код строки 011) при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд составил 42159,9 тыс. рублей.
- (код строки 020) при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля выявлены финансовые нарушения на сумму 6583,8 тыс. рублей, из них: 
- (код строки 020/1) по средствам федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и средствам, предоставленным из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) – 6583,8 тыс. рублей; 
- (код строки 020/2) по средствам бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации (территориальных государственных внебюджетных фондов) – 0 тыс. рублей.
- (код строки 021) при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выявлено нарушений на сумму 6583,8 тыс. рублей.

В 2023 году было проведено (код строки 030) 8 камеральных проверок в отношении юридических лиц, являющихся получателями средств бюджета Угличского муниципального района, в том числе:
Плановых – 7 проверок (код строки 031): 
- в отношении Муниципального учреждения «Центр обслуживания учреждений культуры Угличского муниципального района»;
- в отношении муниципального учреждения Управление финансов Администрации городского поселения Углич;
- в отношении Муниципального учреждения «БЛАГОЛ» Головинского сельского поселения;
- в отношении Муниципального учреждения «Благоустройство» Ильинского сельского поселения;
- в отношении Муниципального учреждения «Благсервис Отрадновского сельского поселения»;
- в отношении Муниципального учреждения «Комбытсервис» Слободского сельского поселения;
- в отношении Муниципального учреждения «Комбытсервис» Улейминского сельского поселения.
Внеплановых – 1 проверка (код строки 032) в отношении Управления жилищно-коммунального комплекса и строительства Администрации Угличского муниципального района на основании на основании обращения Председателя правления Ассоциации «Межрегионавтотранс» Храпача С.В. в соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

Плановые и внеплановые контрольные мероприятия на предмет соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в контрактной системе закупок были проведены  (код строки 050 и  051) в отношении 8 учреждений, перечисленных выше.

Раздел 5. Действия органов местного самоуправления по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений.

В результате проведения контрольных мероприятий выявлен ряд различных нарушений законодательства:
1. Заключение договоров/контрактов, не содержащих обязательных условий, согласно требованиям Закона № 44-ФЗ:
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контрактах (договорах) не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения;
- в нарушение части 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в контрактах (договорах) не включено обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.
2. Установлено нарушение части 1 статьи 22 Закона № 44-ФЗ - отсутствие обоснования цены контракта, заключённого с единственным поставщиком. 
3. Установлено нарушение требований пункта 2 части 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ нарушение заказчиком срока оплаты принятых товаров (работ, услуг).
4. Установлено нарушение в части соблюдения требований статьи 19 Закона № 44-ФЗ. Согласно части 6 статьи 19 Закона № 44-ФЗ правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения) подлежат размещению в единой информационной систем.
5. При заключении контрактов нарушены части 1 и 2 статьи 23 Закона № 44-ФЗ. Согласно части 2 статьи 23 Закона № 44-ФЗ ИКЗ обеспечивает взаимосвязь документов, указанных в части 1 указанной статьи. В ходе проверок договоров установлено, что ИКЗ не указывается.

По результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля оформлено 8 Актов камеральных проверок с рекомендациями по устранению нарушений и замечаний, выявленных во время проведения контрольных мероприятий, с установлением конкретных сроков их устранения.
Материалы по шести проверкам органом контроля были направлены органам прокуратуры. Протоколы о привлечении к административной ответственности должностных и юридических лиц не составлялись.
В 2023 году жалоб на действия (бездействия) органа контроля при осуществлении им полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступало.

Раздел 6. Планирование контрольной деятельности на 2024 год.

Планы осуществления финансового контроля и контроля в сфере закупок в 2023 году выполнены в полном объеме и в установленные сроки. Обеспечена предусмотренная законодательством необходимая периодичность проверок. 
На следующий год запланировано 8 контрольных мероприятий. Подробный план контрольных мероприятий на 2024 год размещен на сайте Администрации Угличского муниципального района. 
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