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«О сроках представления главными
распорядителями и главными 
администраторами средств бюджета 
Угличского муниципального
района и поселений Угличского 

муниципального района месячной, 

квартальной и годовой бюджетной отчётности
в 2024 году» 


В соответствии со статьёй 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказами Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010г. № 191н « Об утверждении Инструкции о порядке составления  и представления  годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», руководствуясь пунктом 4.1 Положения об Управлении финансов Администрации Угличского муниципального района, утвержденного Решением Думы Угличского муниципального района от 29.11.2012 № 10.
ПРИКАЗЫВАЮ:
        1. Установить срок представления в Управление финансов Администрации Угличского муниципального района (далее – Управление финансов)  годовой бюджетной отчётности за 2023 год главными распорядителями и главными администраторами средств бюджета Угличского муниципального района и поселений Угличского муниципального района 26 января 2024 года.
        2. Годовая бюджетная отчетность (далее – Отчётность) представляется в срок, установленный п.1 настоящего приказа, в электронном виде с использованием электронной подписи (в системе WEB-консолидация). На бумажных носителях Отчетность не представляется. Отчётность считается принятой в случае получения Уведомления о принятии отчётности, созданного Управлением финансов в системе WEB-консолидация с использованием электронной подписи после завершения камеральной проверки.
3. Установить сроки представления месячной и квартальной бюджетной отчётности согласно приложению № 1 к приказу.
4. Месячная и квартальная бюджетная и бухгалтерская отчетность  представляется в электронном виде с использованием электронной подписи (в системе WEB-консолидация). На бумажных носителях месячная и квартальная бюджетная отчетность не представляется.
7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учёта и отчётности – главного бухгалтера управления Клементьеву Н.Н.

8. Приказ вступает в силу с 01 января 2024 года.

Начальник управления                                                               О.Н. Зимина
Согласовано:

начальник отдела бухгалтерского 

учета и отчетности – главный бухгалтер                                                             Н.Н. Клементьева
Приложение 1
к приказу начальника 

 Управления финансов
Администрации Угличского
                                                                                                         муниципального района       

        от 29.12.2023 № 76
Сроки

представления месячной и квартальной  бюджетной отчётности в 2024 году главными распорядителями и главными администраторами средств бюджета Угличского муниципального района и поселений Угличского муниципального района
Месячная бюджетная отчетность предоставляется в следующем составе:
в срок до 3 числа месяца, следующего за отчетным:

- Сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской  Федерации (ф. 426), представляется поселениями района;  
-   Справки по консолидируемым расчетам  (ф.0503125)  (денежные расчеты) (далее – Справка ф. 0503125);
в срок не позднее 3 рабочего дня месяца, следующего за отчетным до 12ч.:

- Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117) в части реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов) (Отчет ф. 0503117-НП);


в срок до 8 числа месяца, следующего за отчетным:

-  Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ (ф. 0503387);

- Справка  о  суммах  консолидированных  поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184);
- Сведения об остатках денежных средств на счетах ПБС. Бюджетная деятельность (ф.0503178_1);

- Текстовая часть пояснительной записки (раздел 3 «Анализ отчёта об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчётности» и раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»);
- Сведения об остатках денежных средств на счетах ПБС. Средства во временном распоряжении (ф.0503178_3);
            Поселениями района представляются:

          - Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117);
          - Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств (ф. 0503124);
          - Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств (ф. 0503140).  
не позднее 16 числа календарного дня месяца, следующего за отчетным периодом:
- Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128) в части обязательств по реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов) (Отчет ф. 0503128-НП);
         Поселениями района представляются:

          - Отчет по поступлениям и выбытиям (ф. 0503151);

          - Баланс по операциям бюджетных, автономных учреждений и иных юридических лиц (ф. 0503154);
          - Отчет о кассовом поступлении и выбытии средств бюджетных учреждений, автономных учреждений  и иных организаций (ф. 0503155).

Квартальная бюджетная отчетность предоставляется дополнительно к формам месячной отчетности в следующем составе:
               в срок до 8 числа месяца, следующего за отчетным кварталом:
- Отчет  об   исполнении   бюджета    главного    распорядителя  (распорядителя), получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета  ф. 0503127;

- Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123) (формируется и представляется по состоянию на 1 июля); 
- Отчет   об   использовании    межбюджетных   трансфертов  из   федерального  бюджета субъектами Российской Федерации,  муниципальными образованиями   и территориальным государственным внебюджетным  фондом (ф.0503324); 

Пояснительная записка (ф. 0503160) в составе следующих форм:

- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164) (далее – Сведения            ф. 0503164);
В текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160) раскрывается информация о задолженности по исполнительным документам и правовом основании ее возникновения, а также информация по каждому неисполненному денежному обязательству (наименование контрагента-кредитора, объем обязательства, дата возникновения обязательства и т.п.).

- Текстовая часть пояснительной записки (раздел 3  "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности", раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»).
в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом:
- Сведения об  исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296) (далее – Сведения ф. 0503296);

-  Отчет о бюджетных обязательствах  (ф.0503128) (формируется и представляется по состоянию на 1 июля, 1 октября); 

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169) (формируется и представляется по состоянию на 1 июля, 1 октября); 
  В показатели, отраженные в графах 5 - 8 Сведений ф. 0503169 не включаются данные по счетам, предназначенным для отражения ошибок прошлых лет, а также показатели изменения расчетов (дебиторской, кредиторской задолженности), сформированные в корреспонденции со счетами, предназначенными для отражения ошибок прошлых лет (при исправлении ошибок прошлых лет, выявленных в отчетном периоде).
-  Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173) (далее – Сведения ф. 0503173). Представление Сведений ф. 0503173 в течение отчетного периода осуществляется в целях раскрытия информации об исправлении субъектом учета ошибок прошлых лет в части ведения бюджетного учета и (или) пересчетов показателей отчетности в связи с выявленными ошибками порядка формирования бюджетной отчетности за финансовые годы, предшествующие текущему финансовому году. 
В случае отсутствия показателей формы отчётности не представляются. Информация об отсутствии показателей должна быть отражена в текстовой части раздела 5 Пояснительной записки (ф.0503160).
Администрация Угличского муниципального РАЙОНА Ярославской области





П Р И К А З


ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА - НАЧАЛЬНИКА  УПРАВЛЕНИЯ  ФИНАНСОВ
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от  29.12.2023  № 76








