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Общественная палата  Угличского муниципального района

Протокол
заседания Общественной палаты 
Угличского муниципального района пятого созыва.

От 26.12.2023 

Председательствующий: Городецкая В.М.
Секретарь: Карташова Г.Н.
Счетная комиссия: Филонова З.И., Глазкова Н.Н.

Присутствуют:
Члены Общественной палаты:
Башмакова В.Г., Варданян К.С., Глазкова Н.Н., Григорьева В.В., Городецкая В.М., Гусарова Е.Г., Ерохин В.И., Загнухина О.Е., Карташова Г.Н., Казанская А.Е., Клюшкин В.В., Курилова Л.М., Миронова В.К., Мохов Н.В., Носкова Е.И., Прозорова С.Н., Пурусин И.Е., Соловьев С.Я., Филонова З.И., Ширяева А.И., Шорохова Т.Н.
Приглашенные: Первый зам. Главы Администрации района – Задворнова О.В., Председатель Думы Угличского района – Куприн А.Е., Глава городского поселения Углич – Родомакина О.А., начальник правового управления Администрации Угличского района – Морозова Т.Н., начальник Контрольно-счетной палаты Угличского муниципального района – Очнева С.В., начальник Управления информатизации и связи Администрации Угличского района – Лимонов И.А.
Повестка дня.
1. О ходе реализации мероприятий по ремонту дорог в 2023 году и планах на 2024 год.
Докладывает: Задворнова Ольга Валерьевна, первый заместитель Главы Администрации Угличского муниципального района.
2. О реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в части благоустройства общественных пространств на территории городского поселения Углич в 2023 году и планы на 2024 год.
Докладывает: Родомакина Ольга Александровна, Глава городского поселения Углич.
3.  Презентация проекта «Поколения связующая нить», победителя первого конкурса Президентского фонда культурных инициатив 2024 г.
Докладывает: Карташова Галина Николаевна, заместитель председателя отделения Ярославской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Угличского муниципального района Ярославской области.
4. Об утверждении плана работы Общественной палаты Угличского  муниципального района на первое полугодие 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Докладывает: Городецкая Вера Михайловна, председатель Общественной палаты Угличского муниципального района.

Повестка дня принята единогласно.
1. Слушали информацию о ходе реализации мероприятий по ремонту дорог в 2023 году и планах на 2024 год.
Докладчик: Задворнова Ольга Валерьевна, первый заместитель Главы Администрации Угличского муниципального района (информация прилагается).

Выступали: 
Мохов Н.В., член Общественной палаты УМР – Благодарю за обстоятельный и подробный доклад. Какие меры принимаются к своевременной расчистке дорог от снега, в частности обочин, с которых после таяния снега стекает большой поток?
Ответ: Проблемные моменты в этом вопросе известны, прорабатываются ежегодно, выделяется вся имеющаяся техника по утвержденным графикам и нормативам проводится расчистка. Губернатором выделены средства для приобретения дополнительной специализированной техники для расчистки дорог в районы.
Курилова Л.М., заместитель председателя Общественной палаты УМР – Благодарю руководителей специализированных служб и руководство района и города за хороший результат и видимые перспективы в сфере благоустройства дорог. Обязательно нужно продолжать интенсивную работу в данном направлении, а также приложить максимум усилий за контролем своевременного и качественного выполнения работ подрядчиками. 
Клюшкин В.В., член Общественной палаты УМР, председатель районного Совета ветеранов – Очень большие работы проделаны. Но считаю, очень важным начинать работу по благоустройству дорог в максимально подходящий для этого сезон года, а меры по содержанию принимать во время, не усугубляя, например, при расчистке снега. Прошу обратить особое внимание на необходимость благоустройства дорожного покрытия около территории «Северного рынка» и магазина «Садовод». Асфальтовое покрытие разбито, скапливается вода и наледь, а в данном районе большинство пожилые люди, которые кроме того что там просто передвигаются, но и  торгуют своей выращенной сельхозпродукцией на мобильных лотках, и соответственно, вынуждены находиться в плохих санитарных условиях. 
Ответ: В связи с объективными причинами мы вынуждены начинать работы по благоустройству дорог не в мае, а значительно позже, так как: мы зависим от дат поступления траншей в бюджет для выполнения данных работ, далее идет процедура разработки сметы, прохождения экспертизы, прохождение торгов – эти все процедуры отодвигают фактическое выполнение работ на конце лета, и даже осень. В 2023 года регионом было принято решение, что полномочия в сфере благоустройства дорог должны перейти с уровня поселений на уровень района. Поэтому процесс передачи полномочий занял первую половину года, добавился объем работ на действующих в Управлении ЖКХ специалистов, есть много свободных вакансий для трудоустройства, большая кадровая потребность. В конце 2023 года и 2024 году работа проводится уже заблаговременно, планируем впредь укладываться в срок и начать с мая активную работу. С Северным рынком 3 нас налажен диалог, это территория частная, нам удалось достигнуть договоренности и выложить плиткой специальную территорию для нестационарной торговли угличан. Нестационарная торговля должна проходить именно в специально отведенном для этого благоустроенном месте. По территории около магазина «Садовод» пока работы не заложены, сейчас главное внимание именно связующим дорогам.
Городецкая В.М., председатель Общественной палаты УМР – Просьба при планировании благоустройства дорог обращать больше внимания на «частный сектор».
Ответ: ул. О.Берггольц, Свободы, Шаркова уже входят в ближайший план благоустройства. Остальные по мере возможности также в зоне внимания.
Ерохин В.И., член Общественной палаты УМР – с 2023 года активно ведутся работы по благоустройству ул. Шаркова в районе Алексеевского монастыря. Сделали подсыпку но подход и подъезд к домам №№36, 38, 40 стал практически невозможен. Была сточная канава и ее засыпали, рельеф и без того сложный, поэтому по весне жители опасаются большого затопления близлежащих домов. 
Ответ: Проекты в стадии проработки, проект будет закончен в 2024 г. все Ваши замечания и обращения местных жителей уже учтены, будет доработано и проработано. Дорога по ул. Шаркова от въезда с ул. Каменской также будет отремонтирована до самого выхода на ул. Свободы. Эту дорогу берем под особый контроль.
 
Решили: принять информацию к сведению с учетом прозвучавших от членов палаты рекомендаций.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решение принято.

2. Слушали «О реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в части благоустройства общественных пространств на территории городского поселения Углич в 2023 году и планы на 2024 год».
Докладывает: Родомакина Ольга Александровна, Глава городского поселения Углич (доклад прилагается). Также показан видео-ролик об итогах реализации ФКГС на территории УМР в 2023 г.
Выступали: 
Ерохин В.И. член Общественной палаты УМР – Изменения в городе ощутимы, общее стремление и идеи благоустройства общественных территорий поддерживаем, однако  обращаем внимание на необходимость усиления контроля за исполнителями работ и соблюдением требований проектной документации. Ливневые канавы либо отсутствуют вообще, либо их размер не соответствуют реальным потребностям и объемам сточных вод на участках у каменного ручья. Традиционный рельеф местности предполагает схождение вод естественным образом со склонов обширной территории именно в каменный ручей, и при отсутствии возможностей для этого подтапливает всю ул. О. Берггольц у магазина «Профессионал». Там в первую очередь забивается сток. Прошу особое внимание обратить.
Ответ: Вопрос прорабатывается. Держим на контроле.
Мохов Н.В., член Общественной палаты УМР – Спасибо за доклад, очень много сделано, город становится очень привлекательным. Остается пожелать обеспечения дальнейшей сохранности проведенных работ и объектов благоустройства и поддержания порядка.
Миронова В.К., член Общественной палаты УМР – Спасибо за работу по благоустройству, но хочу обратить внимание на проблему безконтрольного выгула собак на территориях общественных пространств, что ухудшает и санитарное состояние этих зон в том числе. Считаю необходимым порекомендовать Администрации города принять меры к контролю за данной ситуацией.
Ответ: Тема актуальна и требует отдельных разъяснений, предлагаем проработать ее отдельно в рамках работы профильной комиссии Общественной палаты Угличского района в 2024 г. 
Прозорова С.Н., член Общественной палаты УМР – Продолжать при разработке проектов благоустройства городской среды учитывать интересы и потребности людей с ограниченными возможностями здоровья, в частности слабовидящих и слепых.
Ответ: Обеспечение элементов доступной среды является обязательным требованием для согласования проектной документации при реализации проектов ФКГС.
Филонова З.И., член Общественной палаты УМР –  Заложено ли в бюджете последующее обслуживание благоустроенных в рамках проектов ФКГС объектов (мелкий ремонт МАФов, например)? 
Ответ: Содержание всех общественных территорий закрепляются за Службой городского хозяйства. Полный объем содержания: мелкий оперативный ремонт, уборка, расчистка снега. На придомовых территориях – это зона ответственности собственников помещений тех домов, к которым прикреплены общественные площадки.
Городецкая В.М., председатель Общественной палаты УМР  – В контексте сохранения объектов общественных территорий также считаю актуальной вопрос профилактики вандализма. И здесь зона ответственности смещается в сторону общественной активности и воспитания бережного отношения к общественному имуществу у подрастающего поколения. Данный вопрос также может быть рекомендован к рассмотрению профильной комиссии Общественной палаты УМР в 2024 г.

Решили: принять информацию к сведению с учетом прозвучавших от членов палаты рекомендаций.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решение принято.

3. Слушали презентацию проекта «Поколения связующая нить», победителя первого конкурса Президентского фонда культурных инициатив 2024 г.
Докладывает: Карташова Галина Николаевна, заместитель председателя отделения Ярославской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Угличского муниципального района Ярославской области, член общественной палаты Угличского муниципального района (информация прилагается).

Решили: принять информацию докладчика к сведению. Рекомендовать членам Общественной палаты принять активное участие в открытых мероприятиях проекта «Поколения связующая нить», оказать максимальную информационную и организационную поддержку. 

Голосовали: «за» - единогласно.
Решение принято.

4. Слушали об утверждении плана работы Общественной палаты Угличского  муниципального района на первое полугодие 2024 года.
Докладывает: Городецкая Вера Михайловна, председатель Общественной палаты Угличского муниципального района.
Проект плана обсуждался на заседании Совета Общественной палаты, где были даны предложения от комиссий. План работы ОП включает: 1 квартальное заседание ОП, участие в работе диалоговых площадок различного уровня, мероприятия по осуществлению общественного контроля, поддержки общественных и гражданских инициатив, обеспечению информационной открытости деятельности. Каждая профильная комиссия Общественной палаты в праве самостоятельно корректировать годовой план работы своей комиссии, включая прозвучавшие в ходе сегодняшнего заседания рекомендации. В июле 2024 года 5-й созыв Общественной палаты завершит свою работу. А уже с марта 2024 года согласно требований, утвержденных нормативно-правовыми актами, начнутся работы по формированию состава Общественной палаты 6-го созыва. 
Предлагаю утвердить основной план работы Общественной палаты 5-го созыва на первое полугодие 2024 г. 
        
Решили: Утвердить план работы Общественной палаты Угличского  муниципального района 5-го созыва на первое полугодие 2024 года (прилагается).

Голосовали: «за» - единогласно.
Решение принято.


Председатель Общественной палаты 
Угличского  муниципального района                                                В.М. Городецкая
