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Основные задачи учреждения
· Формирование и удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского (самодеятельного) творчества, творческой инициативы и социально-культурной активности.
· Продолжение работы по созданию условий для организации досуга населения, развития творческого потенциала сельчан, удовлетворения духовных потребностей разных категорий жителей села.
· Улучшение качества культурного обслуживания населения на основе дифференцированного подхода по возрастам, социальным особенностям населения.
· Внедрение новых форм и поддержка инновационных проектов, направленных на организацию и проведение массовых мероприятий, детских праздников, молодежных вечеров, концертов, выставок прикладного искусства.
· Предоставление услуг социально-культурного, оздоровительного и развлекательного характера, доступных широким слоям населения.
· Обеспечение равного доступа всех категорий населения к культурно-досуговым услугам и продуктам независимо от места проживания.
· Организация просветительской деятельности, работа по патриотическому воспитанию среди подрастающего поколения.
· Вовлечение различных социальных групп населения в деятельность клубных формирований, в коллективы художественной самодеятельности и  клубы по интересам.
·  Оказание бесплатных и платных услуг населению.
· Сохранение и формирование кадрового потенциала.
· Дальнейшая работа по укреплению материально-технической базы.
Основная часть
	
Организационная работа 

В отчетном периоде директором МБУ «Ильинский ДК»особое внимание в работе было уделено организационной и методической работе со всеми структурными подразделениями
Проведены совещания для работников МБУ «Ильинский ДК»:
В 4 кв. 2023 года было проведено 3 совещания для руководителей структурных подразделений по вопросам пожарной и антитеррористической безопасности;по организации новогодних и рождественских мероприятий; по планированию на 2024 год. 

В течение отчетного периода подготовлены и приняты локальные документы (основополагающие приказы), а именно:

	Приказы:
 О дополнительных мерах по минимизации последствий заведомо ложных сообщений об актах терроризма
	
Октябрь, ноябрь, декабрь 2023



	О выполнении комплекса мер по обеспечению безопасности в организации мероприятий
	Ноябрь, декабрь 2023

	Ведение приказов по основной деятельности, по личному составу
	По мере поступления информации, в связи с изменениями в кадровой работе.



За IV квартал 2023 г. на портале «Pro.Культура» было размещено 172 публикации, 9 обзоров. В связи с тем, что публикации, размещенные в системе АИС ЕИПСК, автоматически попадают на такие ресурсы, как портал «Культура.РФ», официальный сайт Министерства культуры Российской Федерации, сервис «Яндекс.Афиша», приложение «Культурная афиша», информация о крупных событийных мероприятиях и деятельности учреждений сферы культуры УМР доступна широкому кругу интернет-аудитории. 
В отчетном периоде широко осуществлена информационная поддержка следующих мероприятий и событий: День пожилого человека (1 октября), день солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), День народного единства (4 ноября), новогодние мероприятия (декабрь)

В рамках Национального проекта Культура завершен 1 этап ремонта Ильинского СДК, в который вошел ремонт кровли, замена окон и дверей, обустройство входных групп с соблюдением требований «доступной среды», обустройство вентилируемого фасада здания.
Контракт реализован в полном объеме, заключены доп. соглашения по увеличению объема работы и времени.

Формы проведения мероприятий в рамках реализации муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений на территории Угличского муниципального района» в отчетном периоде носили различный характер:
по Подпрограмме 4 «Профилактика безнадзорности, правонарушений и защита прав несовершеннолетних в УМР»:
- организация и проведение спортивных, культурно-досуговых мероприятий для подростков по месту жительства (-Арт-акция «Твори добро», -Поздравительная акция «От сердца к сердцу» – 01.10.2023 – Ильинский СДК);
- организация информационно-профилактических мероприятий (Спортивная  игровая программа 
«Азбука здоровья» - 12.10.2023 – Василёвский СДК
Спортивная эстафета «Я здоровье берегу-сам себе я помогу» - 15.10.2023 – Ильинский СДК
Интеллектуальная игра «Берегись автомобиля» (по правилам ПДД) - 18.10.2023 – Заозерский СДК.
-
По Подпрограмме 5 «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»: 
- организацияинформационно-профилактических мероприятий:
(Тематическая  программа (по профилактике курения)  «Курить – здоровью вредить» - 07.10.2023 – Новский  СДК
Профилактическая акция «Наша жизнь – в наших руках»– 15.10.2023 – Ильинский СДК
Познавательный час «Вредным привычкам бой»   - 28.10.2023 – Василёвский СДК).
Час здоровья «Не повторяй чужих ошибок» - 11.11.2023 – Ильинский СДК
Профилактическая акция «Сообщи, где торгуют смертью» - ноябрь – КДУ.

В целях организации профилактической работы по обеспечению сохранности жизни и здоровья детей, предупреждению детского травматизма, все учреждения культуры регулярно размещали в группах в социальных сетях памятки для родителей. В каждом учреждении культуры ведётся работа с несовершеннолетними детьми, в том числе состоящими на различных видах учёта. 

Мероприятия муниципальной целевой программы «Патриотическое воспитание и допризывная подготовка граждан Российской Федерации, проживающих на территории Угличскогомуниципального района на 2023-2026 годы» в отчетный период.

Наиболее яркие мероприятия за отчётный период:

День народного единства: к этой дате прошли познавательные игровые программы (Патриотическая акция ко Дню народного единства «Наш дом Россия» 02.11.2023Новский СДК (на базе Воскресенской ООШ); Тематическая программа ко Дню Народного Единства «Мы едины, а значит, мы непобедимы!»Патриотическая акция «Единство в наших сердцах» 03.11.2023Вякиревский СДК; Познавательная программа «Моя родина Россия»- 03.11.2023Василёвский СДК; КВИЗ «Мы народ- мы единый» 03.11.2023 Ильинский СДК;Концерт на День народного единства «Мы вместе!»02.11.2023Заозерский СДК; Познавательная программа "Моя Родина-Россия" 04.11.2022 Белоусовский СК)

9 декабря состоялись мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества (Патриотический час «Учись у героев Отчизну любить»- Ильинский СДК; 
Тематическая программа к Дню героев Отечества "Жизнь во славу Отечества" Белоусовский СК; Исторический час «Солдат войны не выбирает». Василёвский СДК; Урок мужества «Героям Отечества – слава»! Вякиревский СДК; Урок мужества «Герои моей страны» Новский СДК; 

Все учреждения принимали участие в патриотических акциях по сбору гуманитарной помощи для бойцов СВО.

В течение IV квартала деятельность структурных подразделений МБУ «Ильинский ДК» осуществлялась в обычном режиме в соответствии с общим Планом работы на IV квартал 2023 г. и планами работы учреждений.

«Оказание услуг и выполнение работ учреждениями культурно-досугового типа» 

По состоянию на 31.12.2022 было организовано и проведено 151 (128 мероприятий за аналогичный период 2022 г.)
Общий охват зрителей составил 7 803 чел. (в 4 кв. 2022 г. 7 564 чел., увеличение на 239 чел.) Бесплатных мероприятий проведено 140, платных 11.
Таким образом, наблюдается увеличение посещаемости мероприятий в целом по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (главным образом, за счет увеличения количества мероприятий).
Средняя посещаемость 1 бесплатного мероприятия на территории Ильинского СП  составила 52 человека.

Самыми яркими и запоминающимися в отчетном периоде стали новогодние мероприятия – развлекательные театрализованные программы 31.12. и предновогодние мастер-классы и акции (новогодние окна) 

Всего в 56сельских клубных формированиях занимается 705 человек (в том числе 58 граждан старшего возраста: 10 мужчин старше 60 лет, 48 женщин старше 55 лет). Все на безвозмездной основе.

Заключительная часть
ВIV квартале2023 г. специалисты структурных подразделений МБУ «Ильинский ДК»справились с поставленными задачами, в целом выполнили планы работы и основные плановые показатели, в том числе в рамках нацпроекта «Культура» и проекта «Рейтинг-76».
Положительными моментами в работе можно считать:
- проведение культурных мероприятий различной направленности в отчетном периоде, 
- недопущению чрезвычайных ситуаций, проведение мониторинга по всем направлениям.
Вопросы, над которыми предстоит работать:
- дальнейшая работа по укреплению материально-технического состояния структурных подразделений, участие в конкурсах и грантах.
- подготовка участников клубных формирований к крупным конкурсам и фестивалям;
- работа по развитию волонтерского движения в сфере культуры;
- подготовка к проведению крупных культурных мероприятий на селе в 2024 году.

Подготовил:

Директор МБУ «Ильинский ДК»                                               Т.А. Орлова
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