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Основные задачи учреждения
· Формирование и удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского (самодеятельного) творчества, творческой инициативы и социально-культурной активности.
· Продолжение работы по созданию условий для организации досуга населения, развития творческого потенциала сельчан, удовлетворения духовных потребностей разных категорий жителей села.
· Улучшение качества культурного обслуживания населения на основе дифференцированного подхода по возрастам, социальным особенностям населения.
· Внедрение новых форм и поддержка инновационных проектов, направленных на организацию и проведение массовых мероприятий, детских праздников, молодежных вечеров, концертов, выставок прикладного искусства.
· Предоставление услуг социально-культурного, оздоровительного и развлекательного характера, доступных широким слоям населения.
· Обеспечение равного доступа всех категорий населения к культурно-досуговым услугам и продуктам независимо от места проживания.
· Организация просветительской деятельности, работа по патриотическому воспитанию среди подрастающего поколения.
· Вовлечение различных социальных групп населения в деятельность клубных формирований, в коллективы художественной самодеятельности и  клубы по интересам.
·  Оказание бесплатных и платных услуг населению.
· Сохранение и формирование кадрового потенциала.
· Дальнейшая работа по укреплению материально-технической базы.
Основная часть
	
Организационная работа 

В отчетном периоде директором МБУ «Ильинский ДК» особое внимание в работе было уделено организационной и методической работе со всеми структурными подразделениями
Проведены совещания для работников МБУ «Ильинский ДК»:
В 1 кв. 2024 года было проведено 2 совещания для руководителей структурных подразделений по вопросам пожарной и антитеррористической безопасности;по организации мероприятий ко Дню защитника Отечества и Международному женскому дню; по организации Масленичных гуляний в дни голосования.

В течение отчетного периода подготовлены и приняты локальные документы (основополагающие приказы), а именно:

	О выполнении комплекса мер по обеспечению безопасности в организации мероприятий
	Январь, февраль, март

	Ведение приказов по основной деятельности, по личному составу
	По мере поступления информации, в связи с изменениями в кадровой работе.



За I квартал 2024 г. на портале «Pro.Культура» было размещено 173 публикации, т.е. на 1 публикацию больше планового показателя, 9 обзоров. В связи с тем, что публикации, размещенные в системе АИС ЕИПСК, автоматически попадают на такие ресурсы, как портал «Культура.РФ», официальный сайт Министерства культуры Российской Федерации, сервис «Яндекс.Афиша», приложение «Культурная афиша», информация о крупных событийных мероприятиях и деятельности учреждений сферы культуры УМР доступна широкому кругу интернет-аудитории. 
В отчетном периоде широко осуществлена информационная поддержка следующих мероприятий и событий: Рождественские ёлки (7 января), день воина-интернационалиста (15 февраля), День Защитника Отечества (23 февраля), Международный женский день (8 марта), Масленица (17 марта).

Самым крупным мероприятием 1 квартала стало масленичное гулянье. Все дома культуры провели традиционные уличные мероприятия. Дополнительно были организованы активности в дни голосования, они прошли у избирательных участков на территории Ильинского СП.

Участники художественной самодеятельности Ильиснкого поселения приняли участие в  XXX фестивале детско-юношеского и молодёжного творчества «Радуга» в номинациях вокал, хореография, в выставках ДПИ и изобразительного искусства. Результатом стали дипломы 1,2 степени и лауреата.
Формы проведения мероприятий в рамках реализации муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений на территории Угличского муниципального района» в отчетном периоде носили различный характер:
по Подпрограмме 4 «Профилактика безнадзорности, правонарушений и защита прав несовершеннолетних в УМР»:
- организация и проведение спортивных, культурно-досуговых мероприятий для подростков по месту жительства (Познавательное мероприятие «Осторожно – тонкий лед, 09.02.2024 – Заозерский СДК);
- организация информационно-профилактических мероприятий (Тренинг «Побег в никуда» 08.02.2024 – Василёвский СДК
Интеллектуальная игра  «Живи ярко» - 27.03.2024 – Ильинский СДК,
Профилактическая игра «Быть здоровым - здорово» - 28.02.2024 – Заозерский СДК.
-
По Подпрограмме 5 «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»: 
- организацияинформационно-профилактических мероприятий:
(Тематическая  программа (по профилактике курения)  «Твой выбор» - 27.02.2024 – Заозерский СДК, Профилактическая игра «легкое дыхание» 21.02.2024 – Ильинский СДК,  Профилактическая игра «Быстрее, выше, сильнее» 07.02.2024 – Вякиревский СДК.

В целях организации профилактической работы по обеспечению сохранности жизни и здоровья детей, предупреждению детского травматизма, все учреждения культуры регулярно размещали в группах в социальных сетях памятки для родителей. В каждом учреждении культуры ведётся работа с несовершеннолетними детьми, в том числе состоящими на различных видах учёта. 

Мероприятия муниципальной целевой программы «Патриотическое воспитание и допризывная подготовка граждан Российской Федерации, проживающих на территории Угличскогомуниципального района» в отчетный период.

Наиболее яркие мероприятия за отчётный период:

День снятия блокады Ленинграда: во всех домах культуры прошла акция «Блокадный хлеб», эта акция всегда вызывает много эмоций у подрастающего поколения. Состоялись познавательные мероприятия для школьников, с просмотром официальных хроник, интервью очевидцев.
По традиции в Ильинском СДК прошло мероприятие, посвященное Дню воина-интернационалиста. Организовано оно было совместно с УФКиС АУМР, со Всероссийской ветеранской военной «Боевое братство», Администрацией Ильинского СП. Второй год  к этой дате был организован лыжный пробег, в клубе прошло торжественное мероприятие, возложение цветов -  у Ильинской СОШ.

В течение I квартала деятельность структурных подразделений МБУ «Ильинский ДК» осуществлялась в обычном режиме в соответствии с общим Планом работы на I квартал 2024 г. и планами работы учреждений.

«Оказание услуг и выполнение работ учреждениями культурно-досугового типа» 

По состоянию на 31.03.2023 было организовано и проведено 163 мероприятия (148 мероприятий за аналогичный период 2023 г.)
Общий охват зрителей составил 7 917 чел. (в 1 кв. 2023 г. 7 497 чел., увеличение на 420 чел.) Бесплатных мероприятий проведено 139, платных 9.
Таким образом, наблюдается увеличение посещаемости мероприятийв целом по сравнению с аналогичным периодом прошлого года(главным образом, за счет увеличения количества мероприятий).
Средняя посещаемость 1 бесплатного мероприятия на территории Ильинского СП  составила 49 человек.

Всего в 56 сельских клубных формированиях занимается 705 человек (в том числе 58 граждан старшего возраста: 10 мужчин старше 60 лет, 48 женщин старше 55 лет). Все на безвозмездной основе.
С 22.01.2024 года на базе Ильинского СДК организован кружок плетение из бумажной лозы с привлечением руководителя кружка из Василёвского СДК. Новое клубное формирование оказалось очень востребованным и популярным среди женщин зрелого возраста.

Улучшение Материально-технической базы учреждения культуры
МБУ «Ильинский ДК» структурное подразделение Вякиревский СДК приняли на участие в конкурсном отборе домов культуры для предоставления и распределения субсидий на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек.
В результате МБУ «Ильинский ДК» получил субсидию в размере 1 млн. руб., средства данной субсидии будут освоены во 2 кв. 2024 года.

Заключительная часть
В I квартале 2024 г. специалисты структурных подразделений МБУ «Ильинский ДК» справились с поставленными задачами, в целом выполнили планы работы и основные плановые показатели, в том числе в рамках нацпроекта «Культура» и проекта «Рейтинг-76».
Положительными моментами в работе можно считать:
- проведение культурных мероприятий различной направленности в отчетном периоде, 
- недопущению чрезвычайных ситуаций, проведение мониторинга по всем направлениям.
Вопросы, над которыми предстоит работать:
- дальнейшая работа по укреплению материально-технического состояния структурных подразделений, участие в конкурсах и грантах.
- работа по подготовке ПСД на 2 этап ремонта Ильинского СДК через национальный проект Культура
- подготовка участников клубных формирований к крупным конкурсам и фестивалям;
- работа по развитию волонтерского движения в сфере культуры;
- подготовка к проведению крупных культурных мероприятий на селе в 2024 году.

Подготовил:

Директор МБУ «Ильинский ДК»                                                          Т.А. Орлова
~ 1 ~


~ 


1


 


~


 


 


ОТЧЕТ о работе


 


МБУ «Ильинский ДК»


 


за 


I


 


квартал 20


2


4


года


 


 


Основные задачи учреждения


 


·


 


Формирование и удовлетворение потребностей населения в сохранении 


и развитии традиционного народного художественного творчества, 


любительского (самодеятельного) 


творчества, творческой инициативы и 


социально


-


культурной активности.


 


·


 


Продолжение работы по созданию условий для организации досуга 


населения, развития творческого потенциала сельчан, удовлетворения духовных 


потребностей разных категорий жителей села.


 


·


 


Улучш


ение качества культурного обслуживания населения на основе 


дифференцированного подхода по возрастам, социальным особенностям 


населения.


 


·


 


Внедрение новых форм и поддержка инновационных проектов, 


направленных на организацию и проведение массовых мероприятий, 


детских 


праздников, молодежных вечеров, концертов, выставок прикладного искусства.


 


·


 


Предоставление услуг социально


-


культурного, оздоровительного и 


развлекательного характера, доступных широким слоям населения.


 


·


 


Обеспечение равного доступа всех категорий насе


ления к культурно


-


досуговым услугам и продуктам независимо от места проживания.


 


·


 


Организация просветительской деятельности, работа по 


патриотическому воспитанию среди подрастающего поколения.


 


·


 


Вовлечение различных социальных групп населения в деятельность 


кл


убных формирований, в коллективы художественной самодеятельности 


и


 


 


клубы по интересам.


 


·


 


 


Оказание бесплатных и платных услуг населению.


 


·


 


Сохранение и формирование кадрового потенциала.


 


·


 


Дальнейшая работа по укреплению материально


-


технической базы.


 


Основная ч


асть


 


 


 


Организационная работа 


 


 


В отчетном периоде 


директор


ом


 


МБУ «Ильинский ДК»


 


особое внимание в 


работе было уделено 


организационной и методической работе со всеми 


структурными подразделениями


 


Проведены 


совещания для работников МБУ «Ильинский ДК»


:


 


В 


1


 


кв. 202


4


 


года было проведено 


2


 


совещания для руководителей структурных 


подразделений по вопросам пожарной и антитеррористической безопасности


;по 


организации 


мероприятий ко Дню защитника Отечества и Международному 


женскому дню


; 


по организации 


Масленичных г


уляний в дни голосования.


 


 




~  1   ~     ОТЧЕТ о работе   МБУ «Ильинский ДК»   за  I   квартал 20 2 4 года     Основные задачи учреждения      Формирование и удовлетворение потребностей населения в сохранении  и развитии традиционного народного художественного творчества,  любительского (самодеятельного)  творчества, творческой инициативы и  социально - культурной активности.      Продолжение работы по созданию условий для организации досуга  населения, развития творческого потенциала сельчан, удовлетворения духовных  потребностей разных категорий жителей села.      Улучш ение качества культурного обслуживания населения на основе  дифференцированного подхода по возрастам, социальным особенностям  населения.      Внедрение новых форм и поддержка инновационных проектов,  направленных на организацию и проведение массовых мероприятий,  детских  праздников, молодежных вечеров, концертов, выставок прикладного искусства.      Предоставление услуг социально - культурного, оздоровительного и  развлекательного характера, доступных широким слоям населения.      Обеспечение равного доступа всех категорий насе ления к культурно - досуговым услугам и продуктам независимо от места проживания.      Организация просветительской деятельности, работа по  патриотическому воспитанию среди подрастающего поколения.      Вовлечение различных социальных групп населения в деятельность  кл убных формирований, в коллективы художественной самодеятельности  и     клубы по интересам.        Оказание бесплатных и платных услуг населению.      Сохранение и формирование кадрового потенциала.      Дальнейшая работа по укреплению материально - технической базы.   Основная ч асть       Организационная работа      В отчетном периоде  директор ом   МБУ «Ильинский ДК»   особое внимание в  работе было уделено  организационной и методической работе со всеми  структурными подразделениями   Проведены  совещания для работников МБУ «Ильинский ДК» :   В  1   кв. 202 4   года было проведено  2   совещания для руководителей структурных  подразделений по вопросам пожарной и антитеррористической безопасности ;по  организации  мероприятий ко Дню защитника Отечества и Международному  женскому дню ;  по организации  Масленичных г уляний в дни голосования.    

