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МБУ « Покровский дом культуры»
1. Статистическая отчетность.
За 1 квартал 2024 года учреждения культуры МБУ « Покровский дом культуры» организовали 149 мероприятий, в том числе 97 - для детской аудитории, 16 -  для молодежи. Мероприятия посетили 7349 человек, в том числе 4501 детей. Платные мероприятия – 5, посещения на платной основе – 242 человек.  Культурно – досуговые формирования – 56, в них участников – 781 человек.
2. Реализация проектов и программ.
Подготовлены документы для участия в муниципальном конкурсе «Моя идея» в рамках муниципальной программы «Молодежь» Никольский СК и Покровский ДК. ДЦ Зеленая роща готовят проект на конкурс «Мой клуб. Моя библиотека» Ярославского ОДНТ.

3. Организация и проведение мероприятий.
Участие в фестивалях и конкурсах.
- Муниципальный этап областного конкурса «Ретро – Шлягер». ДЦ Зеленая роща
- Муниципальный фестиваль хоровых коллективов «Песня русской души» ДЦ Зеленая роща.
- ХХХ Муниципальный фестиваль детского и юношеского творчества «Радуга». ДЦ Зеленая роща, Покровский ДК, Клементьевский СК, Дивногорский ДК.
- «Я читаю Пушкина» - Всероссийский конкурс детских рисунков. Творческая мастерская «Мир фантазий» Покровский ДК.
В 1 квартале 2024 года  проводились мероприятия, посвященные памятным датам, календарным праздникам. Развлекательные мероприятия стали дополнятся образовательными блоками, проводимыми совместно с библиотекой. Проведено 2 мероприятия в с. Чурьяково. Организована экскурсия на ВДНХ для участников КДФ и сотрудников МБУ. На катке площади Успенской проведена игровая программа «Мама и Компания».
4. Обучение – курсы, вебинары 
 Март 2024 «Профилактика экстремизма и терроризма в детской и молодёжной среде, гармонизация межэтнических отношений в образовательной организации» - семинар – онлайн Покровский ДК.
27.02.24г. Областной семинар «Формы семейного досуга» в рамках областного проекта «Наш клуб». г. Ярославль культорганизатор Дивногорского ДК  Мочалова И.А.
 Февраль 2024 -  проект «Творческие люди» в рамках  нац.проекта «Культура» ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ Документационное обеспечение управленческой деятельности в учреждениях культуры: практикум   - директор МБУ Буланова СН.
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